



Удовлетворено представление Председателя СК России о возбуждении уголовного дела в отношении судьи Арбитражного суда Краснодарского края Сергея Русова



Высшей квалификационной коллегией судей Российской Федерации удовлетворено представление Председателя Следственного комитета Российской Федерации о даче согласия на возбуждение уголовного дела в отношении судьи Арбитражного суда Краснодарского края Сергея Русова. Напомним, что основанием для внесения этого представления послужили результаты доследственной проверки, проведенной следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю, по факту незаконного получения денежных средств судьей Арбитражного суда Краснодарского края Сергеем Русовым, то есть совершения преступления, предусмотренного ч.6 ст. 290 УК РФ (получение взятки). По имеющимся у следствия данным, на рассмотрении судьи находился иск администрации города Сочи о взыскании неустойки почти в 600 миллионов рублей с одного из строительных предприятий. В октябре 2012 года судья Русов пригласил к себе представителя ответчика, которому предложил передать ему 20 миллионов рублей за вынесение решения в пользу строительной фирмы. Представитель ответчика согласился на указанное предложение, но сообщил об этом в краевое следственное управление СК России. Впоследствии представитель ответчика дважды встречался с судьей в его кабинете, передав ему требуемую сумму. Между тем после окончательного получения денег дальнейшие действия судьи были пресечены оперативными работниками УФСБ по Краснодарскому краю, действовавшими по поручению



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

следования. После того, как решение Высшей квалификационной коллегии судей Российской Федерации вступит в законную силу, Председателем Следственного комитета будет решен вопрос о возбуждении уголовного дела в отношении Сергея Русова.

16 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519453>